



В Республике Татарстан направлено в суд уголовное дело по факту покушения на убийство и совершения насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 68-летнего Владимира Паранина. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «в», «д», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего, сопряженное с изнасилованием или насильственными действиями сексуального характера), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

По версии следствия, около 8 утра 19 февраля 2013 года Паранин, находясь на территории праздничного «майदानа» города Елабуги, увидел идущую на занятия 8-летнюю школьницу. После этого мужчина схватил ребенка и насильно затащил его в безлюдное место к оврагу. Когда девочка стала звать на помощь, Паранин ударил ее по голове кирпичом, от чего последняя потеряла сознание. После этого, действуя с особой жестокостью, злоумышленник надругался над ребенком и скрылся с места происшествия, оставив девочку в силу полученных телесных повреждений в бессознательном состоянии лежать на снегу в безлюдном месте при температуре -10 градусов мороза. Спустя несколько часов школьницу обнаружили прохожие и доставили ее в больницу.

В январе 2016 года одна из жительниц города Елабуги опознала злоумышленника по фотороботу, в результате чего мужчина был задержан. Паранин, дававший в ходе следствия признательные показания, впоследствии от них отказался. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями и криминалистами была проведена сложная и кропотливая работа по установлению причастности подозреваемого: более 40 экспертиз, в том числе судебно-геномные, молекулярно-генетические, комплексные психолого-психиатрические судебные экспертизы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1047794>